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Παράδοση Ψηφιακού Κόμβου στο Εκπαιδευτικό 
Κέντρο και Γραφείο του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας στην Αθήνα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με τη σεπτή και ευλογητική παρουσία του Μακαριωτάτου Πάπα και 
Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β’ και με την 
ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερωνύμου Β’, Προέδρου του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμορφώσεως 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 27 
Αυγούστου 2024, η παράδοση του Ψηφιακού Κόμβου στο Εκπαιδευτικό 
Κέντρο και Γραφείο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Αθήνα.

Η παράδοση έγινε στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γουινέας κ. Γεώργιο, 
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εκπρόσωπο του Πατριάρχη Αλεξανδρείας στην Αθήνα και Διευθυντή του Γραφείου 
του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας από τον Διευθυντή του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
Επιμορφώσεως (Ι.Π.Ε.), Αρχιμανδρίτη Θεολόγο Αλεξανδράκη στο πλαίσιο του έργου 
«Ψηφιακός Ενοριακός Κόμβος», που πραγματοποιείται με τη συγχρηματοδότηση 
της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα: 
Μεταρρύθμιση του Δημόσιου Τομέα, με κωδικό MIS 520438. Ο εξοπλισμός 
περιλαμβάνει φορητούς υπολογιστές με τα αντίστοιχα εκτυπωτικά τους, 
ενισχύοντας σημαντικά τις λειτουργικές δυνατότητες του Πατριαρχείου στην 
Αθήνα. Οι υπολογιστές είναι εξοπλισμένοι με προγράμματα και εφαρμογές που 
καλύπτουν τις εκπαιδευτικές ποιμαντικές και διοικητικές ανάγκες του 
Πατριαρχείου, εξυπηρετώντας την αποστολή του σε Ελλάδα και Αφρική.

Ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρος Β΄ εξέφρασε 
θερμές ευχαριστίες προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο Β΄, καθώς και προς το Δ.Σ του Ι.Π.Ε., για τη διαρκή μέριμνα 
και στήριξή τους στο ιεραποστολικό έργο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας. Τόνισε 
τη σπουδαιότητα της προσφοράς αυτής, η οποία ενισχύει τη δράση του 
Πατριαρχείου σε μια στρατηγικά κρίσιμη γεωγραφικά περιοχή όπως η Αφρική και 
θα συμβάλλει στη έναρξη μιας ουσιαστικής συνεργασίας μέσα από την υλοποίηση 
επιμορφωτικών προγραμμάτων σε συνεργασία με το Ι.Π.Ε.

Ο Αρχιμανδρίτης Θεολόγος Αλεξανδράκης, από την πλευρά του, αναφέρθηκε στο 
σπουδαίο έργο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και στη σημασία της ψηφιακής 
ανάπτυξης και εκπαίδευσης των κληρικών και λαϊκών στελεχών της Εκκλησίας. 
Υπογράμμισε ότι η υποδομή ενισχύει τις δυνατότητες του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας, συμβάλλοντας στην περαιτέρω ανάπτυξη του ιεραποστολικού του 
έργου και στην προαγωγή του πνευματικού και κοινωνικού έργου της Εκκλησίας σε 
ολόκληρη την Αφρική.


